
پنجمین نمایشگاه زنجیره تأمین فولاد، مس، 
انرژی، فلزات آهنی و غیرآهنی و تجهیزات وابسته 
کرمان با حضور ۷۰ شرکت‌کننده از ۸ تا ۱۱ بهمن‌ماه 
در محل نمایشگاه‌های بین‌المللی این شهر برگزار 
شد و طی آن شرکت فولاد مبارکه به همراه 
شرکت‌های زیرمجموعه خود، حضوری فعال و 

تأثیرگذار داشت.
به گزارش خبرنگار فولاد در این نمایشگاه 
که با بازدید جمعی از مسئولان استان کرمان و 
حضور متخصصان این عرصه همراه بود، مدیران و 
کارشناسان بخش‌های مختلف گروه فولاد مبارکه 
در پنل‌های تخصصی تجارب و دستاوردهای خود را 
به اشتراک گذاشتند. ماحصل مهم‌ترین رخدادهای 

این نمایشگاه در ادامه آمده است.
 

حضور فولاد مبارکه در هر نقطه کشور 
منشأ توسعه و آبادانی است

محمدعلی طالبی، استاندار کرمان در 
بازدید از غرفه فولاد مبارکه: حضور فولاد مبارکه 
در هر نقطه کشور منشأ توسعه و آبادانی است و ما هم 
از سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه در استان کرمان 

استقبال می‌کنیم.
گروه فولاد مبارکه از بزرگ‌ترین شرکت‌های 
صنعتی کشور است و مطمئناً حضور این شرکت در 
هر رویدادی ازجمله نمایشگاه فعالیت‌های معدنی 
مغتنم است. راهبرد ما در استان کرمان حضور 
سرمایه‌گذاران تکمیل‌کننده چرخه تولیدات معدنی 
در استان است و هر شرکتی ازجمله فولاد مبارکه که 
به ایجاد واحدهای فراوری و تکمیل زنجیره تولید در 
استان کرمان کمک کند، قطعاً با استقبال ما مواجه 

خواهد شد.
ما معادن بسیار خوبی در استان کرمان داریم و 
توسعه جنوب کرمان یکی از اولویت‌های اصلی و 
اساسی ماست. فولاد مبارکه شرکتی فرااستانی است 
و سرمایه‌گذاری‌های زیادی در استان‌های مختلف 
کشور داشته و در بسیاری از بنگاه‌های اقتصادی 
بزرگ و خوش‌نام کشور شریک است؛ بنابراین در 
توسعه بسیاری از مناطق کشور نقش‌آفرین بوده 

است.
 

فولاد مبارکه در حوزه نوآوری و خلاقیت 
در منطقه و آسیا حرف برای گفتن دارد

شهباز حسن‌پور، نماینده مردم کرمان 
و راور در مجلس شورای اسلامی در بازدید 
از غرفه فولاد مبارکه و در جمع خبرنگاران: 
نوآوری، ابتکار و خلاقیت همواره در دستور کار 
شرکت فولاد مبارکه بوده و این شرکت نه‌تنها در 
کشور، بلکه در منطقه و آسیا حرف برای گفتن دارد.

ما به‌دنبال تعامل سازنده با فولاد مبارکه هستیم 
تا در کنار شرکت‌های بزرگ و صنعتی معدنی استان 
کرمان از ظرفیت‌های این مجموعه استفاده کنیم. 
بهشت معادن کشور کرمان است و فولاد مبارکه 
در گذشته و حال تعامل سازنده‌ای با استان کرمان 

داشته و امیدواریم این تعامل توسعه یابد.
 

نگاه ملی فولاد مبارکه
 در صنعت فولاد کشور قابل‌تقدیر است

 امیر حسن‌زاده، معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری کرمان در بازدید از غرفه 
فولاد مبارکه: حضور فولاد مبارکه در این نمایشگاه 
بیانگر نگاه ملی این شرکت و اعتباری برای ماست. ما 
در کشور به نگاه ملی نیاز داریم و شرکت‌هایی مانند 
فولاد مبارکه، گل‌گهر سیرجان، گهرزمین و دیگر 
شرکت‌های بزرگ فولادی باید همچون شرکت‌های 
بزرگ دنیا در بازارهای بین‌المللی، با همبستگی 
دست به اقدامات بزرگ بزنند. شرکت‌های بزرگ 
فولادی و معدنی می‌توانند با همبستگی یک 
کنسرسیوم بین‌المللی ایجاد کنند و در خارج از 

کشور همکاری داشته باشند.
استان کرمان دارای ذخایر خوب معدنی است 
که هنوز اکتشاف نشده و این امر نیاز به کلان 
دارد. شرکتی مانند فولاد مبارکه می‌تواند در این 
زمینه ورود کند و به تأمین نیازهای پایین‌دستی 
و قطعه‌سازی در استان کمک کند. در نهایت، این 
حضور و فعالیت‌ها نشان‌دهنده عزم فولاد مبارکه 

برای پیگیری مدل اقتصادی و ملی در صنعت فولاد 
کشور است.

 
۳۳ همت خرید فولاد مبارکه 
از استان کرمان انجام می‌شود

مصطفی فقری، مدیر استخراج مواد 
معدنی شرکت فولاد مبارکه در پنل تخصصی 
»هم‌اندیشی در تأمین پایدار مواد اولیه 
معدنی«: استان اصفهان یکی از اصلی‌ترین 
استان‌های کشور در زمینه تأمین مواد اولیه تولید 

فولاد کشور است.
اولین حلقه تولید فولاد، معدن و سنگ‌آهن است 
و چالش مواد اولیه از حداقل ۱۵ سال گذشته در فولاد 
مبارکه احساس شد و این شرکت با سرمایه‌گذاری 
در شرکت‌های معدنی مانند گل‌گهر سیرجان و 
چادرملوی یزد، بخشی از نیاز خود را تأمین کرده 
است. به‌طورکلی سرمایه‌گذاری در بخش معدن 
از سال ۹۹ به‌صورت جدی آغاز شده و ساختارهای 
جدیدی برای اکتشاف، استخراج و فناوری ایجاد 
شده است. خرید شرکت صنعتی معدنی اپُال در 
خراسان رضوی از آخرین اقدامات فولاد مبارکه در 

این زمینه است.
در این زمینه، سرمایه‌گذاری‌هایی در کرمان، یزد 
و خراسان جنوبی در حال انجام است و نزدیکی این 
استان‌ها به یکدیگر می‌تواند چالش‌های حمل‌ونقل 

مواد اولیه را کاهش دهد.
۳۳ همت از خریدهای فولاد مبارکه از استان 
کرمان انجام می‌شود. این خریدها شامل مواد اولیه، 
کنسانتره، گندله، آهن اسفنجی و همچنین قطعات 
و تجهیزات است. تعامل با استان کرمان به دلیل 
موقعیت استراتژیک و نزدیکی به استان اصفهان 

اجتناب‌ناپذیر است. 
 

توجه ویژه به اکتشاف معادن؛ 
نیاز ضروری فولاد مبارکه است

بهنام فرهمند، کارشناس ارزیابی و 
اکتشاف معادن شرکت فولاد مبارکه: اکتشاف 
معادن به‌عنوان حلقه اول تأمین مواد اولیه در شرکت 
فولاد مبارکه از اهمیت خاصی برخوردار است و باید 
به‌عنوان سرمایه‌گذاری مورد توجه قرار گیرد.در 
اکتشاف با چالش‌های متعددی ازجمله تکنولوژی 
و تجهیزات پیشرفته، دسترسی به محدوده‌ها و 
چالش‌های حکمرانی مرتبط با قوانین اکتشاف 
معادن مواجهیم. همچنین مشکلات مربوط به 
دسترسی به برخی مناطق کشور از دیگر چالش‌های 
موجود در این زمینه است. بسیاری از این مناطق 
فاقد آب هستند؛ علاوه بر این، در حوزه تکنولوژی 

نیز با کمبود نیروی انسانی متخصص مواجهیم.

اکتشاف معادن در استان کرمان نیازمند همت 
ملی است و باید به بهترین نحو از این منابع استفاده 
کنیم. امیدواریم حمایت‌های لازم از این شرکت در 
زمینه اکتشاف معادن صورت گیرد. ضمن اینکه ورود 
سرمایه‌گذاران به این استان باید تسهیل شود. فولاد 
مبارکه به‌عنوان یک برند معتبر در این زمینه، از نظر 
نیروی انسانی، تکنولوژی و ظرفیت‌های مصرف، 

قابلیت‌های قابل‌توجهی دارد.
 

بررسی راهکارهای نوین برای تأمین 
مواد اولیه و توسعه فناوری در این صنعت

 محمد سلطانی، کارشناس فناوری و 

نوآوری شرکت صندوق پژوهش و فناوری 
غیردولتی سرمایه‌گذاری خطرپذیر شرکتی 
فولاد مبارکه در پنل تخصصی »تأمین پایدار 
کنسانتره آهن صنعت فولاد«: فناوری‌ها 
را می‌توان به دو دسته تقسیم کرد. دسته اول 
فناوری‌هایی است که کارهایی را که انجام می‌شود 
هموارتر می‌کند و دسته دوم فناوری‌هایی است 
که خط جدیدی در منابع اولیه باز می‌کنند. این 
خط جدید که راه‌اندازی می‌شود، نقطه تمرکز 

MStid است.
توسعه تکنولوژی در شرکت سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر فولاد مبارکه در حوزه‌های مختلف در 
حال عملیاتی شدن است. ما برای وارد کردن فناوری 
و ایجاد خط جدید تأمین مواد اولیه، به‌عنوان مثال 
منابع کم‌عیار هماتیتی، در حوزه مواد اولیه فولاد 

مبارکه جایگاه پیدا کرده‌ایم.
بخشی از ضایعات خطوط فولاد مبارکه را 
به‌گونه‌ای فراوری کردیم که امکان بازگشت به 
خط تولید را دارند. ما توسعه تکنولوژی را از مراحل 
آزمایشگاهی تا رسیدن به پایلوت پلنت‌های 
نیمه‌صنعتی دنبال کرده‌ایم و از سویی نیز به دنبال 
رسیدن به مرحله صنعتی شدن این تکنولوژی‌ها 
هستیم. در راهکار دوم نیز مذاکره با صاحبان 
تکنولوژی در دنیا را در دستور کار قرار داده‌ایم تا 

انتقال تکنولوژی صورت گیرد.
ما برای اینکه گرفتار تحریم‌ها نشویم، هر دو مسیر 
را با هم دنبال می‌کنیم، هم مسیر انتقال تکنولوژی 
و هم مسیر توسعه تکنولوژی. ما آماده مقابله با 
هرگونه مانعی برای وارد کردن تکنولوژی هستیم. 
برای پایداری تأمین مواد اولیه و همچنین حفظ 
محیط‌زیست، با توجه به رویکرد جهانی در زمینه 
تولیدات صنعتی، باید سرمایه‌گذاری لازم مورد 
توجه قرار گیرد. ازاین‌رو، ما می‌توانیم برای حل 
این مشکل، در شرکت‌های کوچک سرمایه‌گذاری 

کنیم. 

تکنولوژی منتظر ما نمی‌ماند و 
روز به روز جلو می‌رود

 محمد آرام‌فرد، کارشناس تحقیق و توسعه 
شرکت صندوق پژوهش و فناوری غیردولتی 
سرمایه‌گذاری خطرپذیر شرکتی فولاد 
مبارکه: صندوق سرمایه‌گذاری خطرپذیر فولاد 
مبارکه به دلیل ماهیت خود، یعنی چابک‌سازی و 
همچنین سرمایه‌گذاری‌هایی که شرکت بزرگ 
جرئت انجام آن را ندارند، با سرعت بیشتری فعالیت 

می‌کند.
 برای رسیدن به تکنولوژی‌های مختلف، 
روش‌های گوناگونی وجود دارد. علت این تنوع نیز به 

سطوح مختلف تکنولوژی‌های موجود برمی‌گردد. 
تکنولوژی‌هایی که در خارج از کشور به‌صورت 
صنعتی استفاده می‌شود و هنوز وارد کشور ما نشده، 
مسیرهای دسترسی متفاوتی دارند. در مقابل، 
تکنولوژی‌هایی که در دنیا هنوز جوان هستند و 
مراحل آزمایشگاهی را طی می‌کنند، نیازمند 

رویکردهای خاص خود هستند.
 SMR تکنولوژی‌های جاافتاده‌تری مانند
و RHF وجود دارند. وارد کردن تکنولوژی و 
دست‌یابی به فناوری آن با استفاده از مشاوران 
خارجی و راه‌اندازی پایلوت‌های این تکنولوژی‌ها، 
دو راهکار دست‌یابی به آخرین تکنولوژی‌های روز 

دنیاست که در شرکت سرمایه‌گذاری خطرپذیر 
فولاد مبارکه دنبال می‌شود. تکنولوژی منتظر ما 
نمی‌ماند و روزبه‌روز جلو می‌رود. به همین دلیل 
نیاز است صرفاً دنبال‌کننده دیگران نباشیم، بلکه 
خودمان تولیدکننده تکنولوژی باشیم.تولید علم 
از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است و متولی 
آن نیز دانشگاه‌های ما هستند. برای دست‌یابی به 
فناوری‌های TR پایین‌تر، به همکاری تنگاتنگ با 

دانشگاه‌ها نیاز داریم.
در مسیر واردات تکنولوژی با مشکلاتی نظیر 
تحریم‌ها مواجهیم؛ اما وقتی یک فناوری در مراحل 
ابتدایی وجود دارد و ما وارد آن می‌شویم، در واقع 
سدشکنی می‌کنیم؛ زیرا نیازی نیست از جای 
دیگری این تکنولوژی را وارد کنیم، بلکه ما نیز همگام 
با دیگران برای رسیدن به آن تکنولوژی در حال 
مطالعه و پژوهش‌ هستیم. به‌نوعی می‌توان گفت که 

این امر تحریم‌ها را خنثی می‌کند.
رسالت یک صندوق سرمایه‌گذاری خطرپذیر 
حرکت در راستای استراتژی کلی شرکت مادر است و 
شرکت فولاد مبارکه به‌عنوان شرکت مادر برای خود 
افق‌هایی دارد که برای رسیدن به آن از بازوهایی که 
ایجاد کرده استفاده می‌کند و شرکت سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر فولاد مبارکه یکی از این بازوان برای 
توانمندسازی زیست‌بوم فناوری و نوآوری به‌منظور 

استفاده تجاری است.
شرکت‌های دانش‌بنیان توانایی و انگیزه و 
چابکی بیشتری برای دست‌یابی به تکنولوژی دارند 
و به‌صورت متمرکز هم کار می‌کنند و ما آن‌ها را 
حمایت می‌کنیم. اگر بخواهیم هزینه‌ها را کاهش 
دهیم و پایداری را تضمین کنیم، ناچاریم که به 
خلاقیت و نوآوری روی بیاوریم. این امر هم از طریق 
سرمایه‌گذاری و همکاری با شرکت‌های دانش‌بنیان 
ممکن است و هم در سطوح بالاتر، دانشگاه‌ها و مراکز 
تولید علم می‌توانند کمک‌کننده باشند. ما باید نگاه 
به آینده داشته باشیم و بدانیم که در ۱۰ سال آینده 
چه مشکلاتی گریبانگیر ما خواهد بود و سعی کنیم 
در روش‌هایی سرمایه‌گذاری کنیم که مشکلات 

آینده را برطرف سازد.
 

تشدید مشکلات معدنکاری در کشور
بهنام فرهمند، کارشناس ارزیابی 
و اکتشاف معادن، در پنل تخصصی 
»هم‌اندیشی در تأمین پایدار مواد اولیه 
معدنی مورداستفاده در تولید فولاد - ۲«: 
شروع پروسه معدن کاری با اکتشاف است و هرچه 
اکتشاف دقیق‌تر و سریع‌تر انجام شود، برای استخراج 
و فراوری برنامه‌ریزی بهتری خواهیم داشت. اکتشاف 
معادن نه‌تنها به تأمین مواد اولیه کمک می‌کند، بلکه 

می‌تواند به بهبود کیفیت و کاهش هزینه‌های تولید 
نیز منجر شود.

فولاد مبارکه به‌تبع نیازی که به منابع سنگ‌آهن 
دارد، لازم است توجه ویژه‌ای به اکتشافات داشته 
باشد تا بتواند مواد اولیه زنجیره را تأمین کند. معادن 
بزرگی که در حال حاضر داریم، حاصل تلاش‌های 
دهه‌های گذشته است و استراتژی فولاد مبارکه 
سرمایه‌گذاری در حوزه اکتشاف معادن است. 
امیدواریم با اکتشافاتی که انجام می‌شود، معادن 

بزرگ‌تری داشته باشیم.
چالش‌های معدن‌کاری مختص فولاد مبارکه 
نیست و ناشی از سیاست‌های کلی در کشور است. با 

وجود زمین‌شناسی غنی کشور، معدن‌کاری باید در 
اشتغال‌زایی و تولید ناخالص ملی تأثیرگذار باشد، اما 

این اتفاق نیفتاده است.
در چند سال اخیر، مسائل و مشکلات ایجادشده 
در معدن‌کاری تشدید شده است. طرح تحول 
زمین‌شناسی در دست اقدام است که قرار شده 
منابع معدنی مجدداً شناسایی شود. فولاد مبارکه 
از اکتشاف تا سایر اقدامات حوزه معدن‌کاری را 
دنبال کرده و امیدواریم بتواند با همکاری و حمایت 

مسئولین، ظرفیت‌های خود را به نمایش بگذارد.
برای دست‌یابی به اهداف بلندمدت در حوزه 
معدن‌کاری، به همکاری و هم‌افزایی بین دولت، 
بخش خصوصی و دانشگاه‌ها نیاز داریم. این همکاری 
می‌تواند به شناسایی و بهره‌برداری بهینه از منابع 
معدنی کشور کمک کند و در نهایت به توسعه پایدار 

صنعت فولاد منجر شود.
 

بومی‌سازی راهکار موفقیت 
در اکتشاف معدن در شرایط تحریمی است

علیرضا خودسیانی، مشاور زمین‌شناسی 
مدیریت اکتشاف شرکت فولاد مبارکه: 
چالش‌های موجود در صنعت فولاد و اکتشاف 
معادن از مهم‌ترین مشکلات موجود هستند و 
باید با برنامه‌ریزی‌های دقیق و مدون در شرایط 
تحریم‌های ظالمانه به دنبال راهکارهای مؤثر باشیم.
ارتباط نزدیک صنعت و دانشگاه به‌شدت نیاز 
است. این ارتباط می‌تواند به ما در حوزه اکتشاف 
معادن کمک شایانی کند و امکان استفاده از 
تکنولوژی‌های به‌روز دنیا را فراهم آورد. همچنین 
ضرورت استفاده از مهندسی معکوس در صنایع 
فلزی و تجهیزات از دیگر موارد مهم در این حوزه است 
و شرکت فولاد مبارکه می‌تواند از تجربیات موجود 

در این زمینه بهره‌برداری کند.
استفاده از دستگاه‌های مکانیزه حفاری به‌روز 
از دیگر ضروریات است. دستگاه‌هایی که قادر به 
انجام حفاری‌های عمیق باشند در کشور ما به‌شدت 
ضروری‌اند. تحریم‌ها در برابر امکانات و نخبگانی 
که داریم، هیچ هستند و ما می‌توانیم از مهندسی 
معکوس و بومی‌سازی به‌عنوان راهکارهایی برای 
دور زدن تحریم‌ها در صنعت فولاد و اکتشاف معادن 

استفاده کنیم.
با توجه به اینکه منابع معدنی سطح‌الارضی 
رو به اتمام است، باید راهکارها و برنامه‌ریزی‌های 
بلندمدتی برای دست‌یابی به مواد معدنی و کنسانتره 
فلزی داشته باشیم. ما در ابتدای مسیر هستیم 
و باید مشکلات را شناسایی کنیم و درصدد رفع 

آن‌ها برآییم.
 

فرآوری منابع غیرمگنتیتی؛ راهکاری 
برای رفع کمبود سنگ‌آهن در کشور

محسن فتاح پور، کارشناس مواد شرکت 
فولاد مبارکه: در تأمین مواد اولیه، علاوه بر 
کمیت، کیفیت مواد نیز چالشی مهم است. افق و 
چشم‌انداز صنعت فولاد، تولید حدود ۵۵ میلیون 
تن فولاد میانی را هدف‌گذاری کرده است. این 
میزان فولاد نیاز به ۱۶۰ میلیون تن سنگ‌آهن دارد. 
در حال حاضر، سالیانه بین ۱۰۰ تا ۱۱۰ میلیون 
تن سنگ‌آهن در کشور استخراج می‌شود و ما 
با کمبود حدود ۵۰ تا ۶۰ میلیون تن سنگ‌آهن 

روبه‌رو هستیم.
فراوری منابع غیرمگنتیتی راهکاری برای تأمین 
این کمبود است. فراوری و دست‌یابی به این منابع 
سخت‌تر است، اما مبحث کیفیت محصول نهایی 
نیز باید مورد توجه قرار گیرد. باید کنسانتره مواد 
اولیه‌ای که تولید می‌شود قابلیت استفاده در صنایع 
فولادی را داشته باشد.توجه به تکنولوژی‌های 
موجود و بومی‌سازی آن‌ها در این راستا از اهمیت 
خاصی برخوردار است. از طریق بنچ‌مارک کردن 
تکنولوژی‌های دنیا، می‌توانیم تکنولوژی‌های جدید 

را در کشور بومی‌سازی کنیم.
در حال حاضر فولاد مبارکه به دانش فنی 
منابع عیار نامتعارف دست یافته که به‌صورت 
پایلوت و آزمایشگاهی اجرا خواهد شد. علاوه بر 
این، فولاد مبارکه به تکنولوژی‌ها و فناوری‌های 
خوب دیگری دست یافته که برخی از آن‌ها برای 
اولین بار در کشور حاصل شده است. ضمن اینکه 
احداث کارخانه‌هایی با تکنولوژی‌های روز دنیا در 
زمینه فراوری سنگ‌آهن از دیگر برنامه‌های فولاد 

مبارکه است. 
 

 ERP ارائه نسخه جدید سیستم‌های
در شرکت‌های گروه فولاد مبارکه

مهدی سیروس، مدیر بازاریابی و فروش 
کسب‌وکار سیستم‌های اطلاعاتی ایریسا، در 
پنل تخصصی »سیستم‌های اطلاعاتی جامع و 
یکپارچه با رویکرد تحول دیجیتال در صنعت 
فولاد«: مطابق با الگوها و متدلوژی‌های استاندارد 
دنیا، برای حرکت در مسیر تحول دیجیتال و استفاده 
مناسب از ظرفیت‌های فناوری لازم است در گام اول 
جهت تدوین ره‌نگاشت و نقشه راه تحول، هم‌راستا با 
استراتژی‌های کسب‌وکار و متناسب با بلوغ سازمان 
اقدام شود. در این نقشه راه یکی از مهم‌ترین محورها 
تمرکز بر دیجیتالی‌سازی فرایندها، یکپارچه‌سازی 
داده‌ها و ارزش‌آفرینی از آن‌هاست. این امر مستلزم 
وجود یک بستر مناسب است که عمدتاً بر پایه 

سیستم‌های ERP شکل می‌گیرد.
تاریخچه فعالیت ایریسا در حوزه ERP نشان 
می‌دهد نسخه اول سیستم ERP شرکت ایریسا در 
سال 1386 و با ایده‌برداری از ERPهای استاندارد 
جهانی ایجاد و به‌مرور زمان تکمیل و جایگزین 
سیستم‌های قدیمی در فولاد مبارکه شد. این 
سیستم اکنون در شرکت‌های گروه فولاد مبارکه و 
بسیاری از شرکت‌های مطرح صنعت آهن و فولاد به 

کار گرفته می‌شود.

با هدف ارتقای دانش معدن‌کاری کشور و هم‌افزایی بیشتر انجام شد؛

حضور مؤثر فولاد مباركه در پنجمین نمایشگاه زنجیره تأمین فولاد
مدیر ارشد کارخانه ورق خودرو چهارمحال و بختیاری:
تعمیرات دوره‌ای، تضمینی بر استمرار 

کیفیت مطلوب محصولات تولیدی است 
با تلاش شبانه روزی واحدهای مختلف شرکت ورق 
خودرو، تعمیرات دوره ای این شرکت از بیست و نهم دی ماه 
لغایت دهم بهمن ماه به مدت۱۲ روز مطابق با برنامه ریزی و 

هدفگذاری ، با موفقیت انجام شد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی شرکت ورق خودرو 
چهارمحال و بختیاری؛ نوید ایزدی مدیر ارشد کارخانه ورق 
خودرو چهارمحال و بختیاری تلاش و اهتمام شبانه روزی 
کارکنان و برنامه ریزی دقیق و تامین به موقع قطعات یدکی 
مورد نیاز وانجام موفقیت آمیز تعمیرات دوره ای خط تولید 
این شرکت را ستودنی دانست و گفت: مجموعه عملیات 
تعمیرات دوره ای در شرکت ورق خودرو در راستای رویکرد 
تعمیرات پیشگیرانه و استمرار حرکت در مسیر تعالی و 

افزایش میزان بهره‌وری انجام می شود.
وی افزود؛ برنامه زمانبندی این دوره از تعمیرات مطابق با 
اعمال محدودیت های انرژی تنظیم شد و مجموعه عملیات 
موفقیت آمیز این دوره از تعمیرات، حاصل حمایت ها و تدابیر 
مدیریت عامل و تلاش شبانه روزی واحدهای دفترفنی، 
تعمیرات و نگهداری، تولید، خرید و تدارکات می باشد و تلاش 

های بی دریغ این عزیزان قابل تقدیر است.
مهدی محمدی رییس دفتر فنی شرکت ورق خودرو نیز 
از برنامه ریزی و حمایت های فنی و ارائه برنامه زمانبندی و 
اولویت بندی دقیق برای انجام این دوره از تعمیرات سالانه 
خبر داد و افزود؛ اتمام موفقیت آمیز تعمیرات دوره ای در 
شرکت ورق خودرو زمینه ساز تحقق اهداف بلندمدت می 
باشد و در این راستا با بهره گیری از تیم های تخصصی 
تعمیرات و نگهداری،اقدامات موثری به منظور کاهش میزان 

توقفات خط تولید صورت پذیرفت.
وی اضافه کرد؛ تعمیرات این دوره به صورت یک مرحله 
ای و با صرف افزون بر ۶۴۴۷نفر ساعت و شامل بیش از 

۲۱۸فعالیت تعمیراتی گردید.
محمد علی فتاحی رییس واحد تعمیرات ونگهداری 
شرکت ورق خودرو نیز به جزییات مجموعه عملیات 
صورت پذیرفته در این دوره از تعمیرات سالانه شرکت 
پرداخت و افزود: انجام موفقیت آمیز این دوره از تعمیرات 
سالانه خط تولید شرکت ورق خودرو چهارمحال و 
بختیاری شامل؛تعویض ۵۷عدد از رادیانت تیوب های 
کوره آنیلینگ،تعمیر،تنظیم و سرویس ۱۴۹ عدد مشعل 
کوره آنیلینگ, تعویض ۱۱عدد رول های غلتک کاری خط 
تولید، تعمیر و سرویس کلیه جرثقیل های سقفی ، شستشو و 
رافنس ۴۸۰ رول کاری خط تولید و سرویس پاور تراک ها و 

کابل های دستگاه های کویل کار و...  می باشد.
حسین کبیری مدیر خرید و تدارکات شرکت نیز در مورد 
اجرای موفق برنامه تأمین قطعات،تجهیزات و ارائه خدمات 
پشتیبانی و تدارکاتی مورد نیاز برنامه تعمیرات دوره ای گفت: 
در راستای برآورده نمودن کل نیاز به تجهیزات و خدمات 
اضطراری و  نیز تجهیزات مورد نیاز طبق برنامه زمانبندی در 
برنامه شات دان از سوی واحدهای مختلف، جلسات منظم 
برگزار گردید و موفق به انجام به موقع امور مربوط به واحد 
خرید و تدارکات در زمان اجرای برنامه تعمیرات سالانه 

شرکت شدیم.

    
برای سومین سال پیاپی، فولاد سنگان 

در بین صد شرکت برتر ایران
در این همایش، شرکت‌ها بر اساس معیارهای متنوعی 
نظیر درآمد، بهره‌وری، صادرات، سودآوری و عملکرد و... 
ارزیابی می‌شوند و به نوعی عملکرد اقتصادی و جایگاه آن‌ها 

در صنعت مشخص می‌گردد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط‌عمومی فولادسنگان، در 
سال ۱۴۰۳، شرکت فولاد سنگان با دستیابی به رتبه ۸۹ در 
این رتبه‌بندی معتبر، توانست برای سومین سال متوالی در 
جمع ۱۰۰ شرکت برتر قرار بگیرد و دستاوردی چشمگیر و 
شایسته تقدیر را رقم بزند. این جایگاه نه تنها نشان‌دهنده 
رشد قابل توجه این شرکت در میان غول‌های صنعتی 
کشور است، بلکه بازتابی از تلاش‌های بی‌وقفه تیم مدیریتی 
و کارکنان آن در زمینه ارتقای تولید، افزایش بهره‌وری و 

دستیابی به استانداردهای برتر جهانی است.
کسب این رتبه برای فولاد سنگان یک موفقیت 
استراتژیک محسوب می‌شود، چرا که در فضایی پرچالش 
و رقابتی، این شرکت توانسته است با بهره‌گیری از دانش 
فنی، نوآوری و تمرکز بر توسعه پایدار، خود را به عنوان یکی 

از پیشروان صنعت فولاد کشور مطرح کند.
امید است در سال های آتی با تمرکز بر افزایش تولید 
و همچنین بهره‌برداری از طرح‌های توسعه، شاهد ارتقاء 
جایگاه شرکت باشیم. این همایش بار دیگر اهمیت شفافیت 
و ارزیابی دقیق عملکرد شرکت‌ها را در تقویت اقتصاد 
ملی نشان می‌دهد و فولاد سنگان با این دستاورد، جایگاه 

برجسته‌ای در این مسیر دارد.
در عین حال، حراست فولاد سنگان، به عنوان واحد پویا و 

نمونه ایمیدرو انتخاب شد. 
 واحد حراست این شرکت پس از ارزیابی های همه جانبه 
در حوزه های مختلف عملکردی، عنوان واحد پویای ایمیدرو 

را کسب کرد و مورد تقدیر قرار گرفت.
حراست فولاد سنگان با کسب امتیاز بالا در حوزه تکریم 
ارباب رجوع، پدافند غیرعامل، رعایت کامل پروتکل های 
حفاظت فیزیکی ، افزایش ضریب امنیت سازمان، نوآوری 
در فرآیندهای جاری و هوشمندسازی سیستم های نظارتی 
،پیشگیری از وقوع جرم و کاهش آمار سرقت. توانست عنوان 
برتر را به دست آورد. فولاد سنگان به عنوان یک شرکت تازه 
تاسیس در سالهای اخیر توانسته است عنوانهای متعددی را 
در حوزه های مختلف کسب نماید و واحد حراست نیز یکی 
از واحدهای تازه تاسیس این شرکت است که در ارزیابی با 

شرکتهای باسابقه توانسته است به این مقام دست یابد.
گفتنی است ارزیابی واحدهای حراست شرکت‌های تابعه 

ایمیدرو هر ساله برگزار می گردد.
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